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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookow

@

@A | E|[© ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sig¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Zgtoszenie towarow do odprawy celnej nalezy do czynnosci

A. handlowych procesu przewozowego.

B. wykonawczych procesu przewozowego.
C. marketingowych procesu transportowego.
D. organizacyjnych procesu transportowego.

Zadanie 2.
Ktory model organizacji zadan transportowych polega na zaplanowaniu trasy przewozu pojazdu obejmujgcej
pobranie towaru tylko raz z jednego punktu zatadunku i dostarczenie do wielu punktéw docelowych?

A. Sztafetowy.
B. Obwodowy.
C. Promienisty.
D. Wahadtowy.

Zadanie 3.
Ktory rysunek nie przedstawia transportu przesytowego?

Zadanie 4.

Ktory rodzaj transportu ze wzgledu na najwyzszg tadownosc i najnizsze koszty transportu nalezy zastosowac
do przewozu samochodoéw produkowanych w Japonii przeznaczonych do sprzedazy na rynku europejskim?

A. Transport morski.

B. Transport kolejowy.

C. Transport powietrzny.

D. Transport samochodowy.
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Zadanie 5.

Z jaka $rednig predkoscig porusza sie wozek widtowy, ktory dystans 250 m pokonuje w czasie 3 min?

A. 5km/h
B. 8 km/h
C. 10 km/h
D. 15 km/h

Zadanie 6.

Zatadunek 68 paletowych jednostek fadunkowych (pjt) przy uzyciu 2 wozkéw widtowych rozpoczat sie
0 godzinie 9:45. O ktérej godzinie zakonczy sie zatadunek, jezeli jeden cykl pracy wozka trwa 3 minuty,
a kazdy wozek jednorazowo pobiera 1 pjt?

A. O godzinie 10:47
B. O godzinie 11:27
C. O godzinie 11:57
D. O godzinie 13:09

Zadanie 7.

lle maksymalnie kilometréw moze przejechaé do niedzielonej przerwy kierujgcy pojazdem o dopuszczalnej
masie catkowitej (dmc) 24 t, jezeli porusza sie ze srednig predkoscig 70 km/h?

A. 245 km
B. 280 km
C. 315km
D. 630 km

Zadanie 8.

Silos 0 masie 120 t, ktéry nalezy przewiez¢ z Poznania do Watbrzycha jest przyktadem tadunku

A. masowego.

B. drobnicowego.
C. niebezpiecznego.
D. nienormatywnego.
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Zadanie 9.

Lt

dH

| Lzd
Seria literowa Eanos
| Typ konstrukeyjny 425Wx
Zakres numerow 537 5300 - 537 5499
|Szerokosé toru mm 1435
Calkowita dtugasc wegonu L, mm 14040
|Rozstaw osl czopdw skretu a mm 9000
Szerokose wagonu B_. | mm 3040
|Masa konstrukeyjna kg 21000
Wysokosc wagonu od gliowki szyny H, mm 3275
| Dlugoét fadunkowa L, | mm 12792
Szerokosc tadunkowa G, mm 2792
| Wysakosé tadunkowa H | mm 2049
Powierzchnia tadunkowa m? 357
|Objelosé uzylkawa m? 73.2
Drzwi boczne 4
szerokosé B, | mm 1800
wysokose H, mm 1800
Wysokosc podtogi od giowki szyny | H mim 1226
|Rodzaj podiogi slalowa
Rodzaj poszycia scian bocznych slalowe
|Maksymalna predkost «mrh 120
Min. prormiert fuku toru: m 35
|Liczba osi 4
Przystosowane do komunikacii RIV i PGW
Graniqa_pbciq;enia w zaleznosci od t A B1 B2 C D
klasy linii kalejowe;
S 430 | 492 | 51,0 | 59,0 | 69,0
120 00,0
Obciazenie podlogi tadunkiern | — &5=&
skupionym utozanym symetrycznie [mi] It It
wzgledem Srodka wagonu 3 04 26
3 27 30
9 39 69
126 69 -
| Wyposazenie dodatkowe ucha do mocowania plandsk

Na podstawie tabeli okresl, jakg maksymalnie objeto$¢ zajmie kruszywo zatadowane do przedstawionego
wagonu, jezeli przejazd bedzie realizowany linig kolejowa klasy C, a gestos¢ kruszywa wynosi 2 t/m?®.
A. 295 m?
B. 35,7m?®
C. 59,0 m?
D. 73,3 m°®
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Zadanie 10.

Ktora konwencja reguluje uproszczone procedury na przejsciach granicznych i w urzedach celnych przy
migdzynarodowym przewozie towaréw srodkami transportu drogowego?

A. TIR
B. ATP
C. CIM
D. AETR

Zadanie 11.

Minimalna liczba pojemnikéw IBC systemu bag in box o pojemnosci 1 000 | i fadownosci 1 000 kg,
niezbednych do przewozu 15 000 | soku owocowego o gestosci 1,08 kg/l wynosi

A. 15 szt
B. 16 szt
C. 17 szt.
D. 18 szt

Zadanie 12.

Na palecie rozmieszczono tadunek w 8 warstwach zapakowany w kartony, po 12 kartonéw w kazdej
warstwie. Masa brutto jednego kartonu wynosi 11 kg. Masa brutto utworzonej paletowej jednostki tadunkowe;j
uformowanej na palecie o masie wtasnej 27 kg wynosi

A. 1029 kg

B. 1056 kg

C. 1081kg

D. 1083 kg

Zadanie 13.
. Wymiary wewnetrzne opakowania zbiorczego
Opakowanle (dt. x szer. x wys.)
Zbiorcze [mm]

A. 1800 x 1500 x 700
B. 900 x1200x 1150
C. 2250 x 1550 x 650
D. 1200x1850x 1600

Ktore opakowanie zbiorcze nalezy wybraé, ze wzgledu na optymalne wypetnienie wewnetrzne, w celu
zapakowania 33 szt. tadunku, utozonego w pionie, o wymiarach zewnetrznych 0,2 x 0,5 x 0,6 m
(dh. x szer. x wys.)?

A. Opakowanie A.
B. Opakowanie B.
C. Opakowanie C.
D. Opakowanie D.
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Zadanie 14.

Klient zamowit piec o wymiarach 1 200 x 1 180 x 2 340 mm (dt. x szer. x wys.). Ktorg palete nalezy
zastosowaé w celu uformowania paletowej jednostki tadunkowej z piecem, tak aby tadunek nie wystawat
poza obrys palety?

A. Palete o wymiarach 1 200 x 1 000 x 144 mm

B. Palete o wymiarach 1 200 x 800 x 144 mm

C. Palete powigkszong o wymiarach 1 200 x 1 200 x 144 mm
D. Paletg przemystowg o wymiarach 1140 x 1 140 x 138 mm

Zadanie 15.

Ktorg naklejkg ADR nalezy oznaczy¢ opakowanie zawierajgce gazy palne?
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Zadanie 16.

D.

Przedstawiony na rysunku znak manipulacyjny umieszczony na opakowaniu informuje, ze tadunek
formowany w paletowg jednostke tadunkowg

A. sktada sie z czterech opakowan.

. - ‘
B. mozna pietrzy¢ do czterech warstw. ’><
C. mozna umiescic¢ tylko w czwartej warstwie na palecie. —
D. w kazdej warstwie wazy maksymalnie cztery kilogramy. 4

Zadanie 17.

Minimalna liczba palet o wymiarach 1 200 x 1 000 x 144 mm (dt. x szer. x wys.), ktérg nalezy uzy¢ do
uformowania 600 kartonéw o wymiarach 200 x 200 x 200 mm, uktadanych na paletach w5 warstwach wynosi

A. 3 szt
B. 4 szt
C. 5szt.
D. 6 szt.
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Zadanie 18.

K
R

Ktéra cyfrg oznaczono na rysunku dok przetadunkowy?

Cyfra 1
Cyfra 2

Cyfrg 10
Cyfra 12

Zadanie 19.
Ktore narzedzie marketingu mix obejmuje reklame, public relations, sponsoring i sprzedaz osobistg?

oOow»

Cena.
Produkt.
Promocja.
Dystrybucja.

oo w>

Zadanie 20.
Urzgdzeniem do mechanizacji prac tadunkowych o pracy ciagtej jest

A. suwnica.
wciggarka.

wozek widtowy.
przenosnik rolkowy.

COoOw

Strona 7z 15



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 21.
Fragment umowy europejskiej dotyczacej migdzynarodowego przewozu drogowego towarow
niebezpiecznych (ADR)

8.1.4 Wyposazenie przeciwpozarowe
PoniZgza;aEelg okresla minimalne wymagania dotyczgce gasnic przenosnych dla grup
pozarow A, B, C.
S Wymagana(e)
Dopuszczalna Minimalna agiiqgcagz%m dodatkowa(e)
masa Minimalna catkowita s?lnika Iublf(abiny gasnica(e). Co
catkowita liczba pojemnosé na Co naimniei iedn ' najmniej jedna
jednostki gasnic jednostke 00 %nimﬂl#ee' a gasnica powinna
transportowej transportowg R ci-J mie¢ minimalng
POl i pojemnosc:
< 3,5 tony 2 4 kg 2Kkg 2 kg
> 3,5 tony
< 7.5 tony 2 8 kg 2 kg 6 kg
> 7,5 tony 2 12 kg 2 kg 6 kg
Pojemnosci dotyczg proszku gasniczego (lub réwnowaznej pojemnosci innych
odpowiednich srodkéw gasniczych).

Na podstawie przedstawionego fragmentu umowy ADR, nalezy dobra¢ zestaw gasnic dla zestawu
cztonowego o dopuszczalnej masie catkowitej (dmc) 24 t, ktérym bedg przewozone materiaty niebezpieczne.

A. Jedna gasnica o pojemnosci 6 kg i jedna gasnica o pojemnosci 2 kg.
B. Jedna gasnica o pojemnosci 2 kg i jedna gasnica o pojemnosci 8 kg.
C. Dwie gasnice o pojemnosci po 2 kg i jedna gasnica o pojemnosci 6 kg.
D. Dwie gasnice o pojemnosci po 6 kg i jedna gasnica o pojemnosci 2 kg.

Zadanie 22.

Jakg objetos¢ zajmie tadunek w naczepie, jezeli w jednej warstwie jest 18 paletowych jednostek tadunkowych
(pjt), zatadowane sg dwie warstwy pjt, a jedna pjt ma objetos¢ 1,4 m3?

A. 252 m?
B. 25.2m?®
C. 50,4 m?
D. 50,4 m?

Zadanie 23.

lle wyniesie kwota podatku VAT, za przewoz 20 t tadunku na odlegtosc 250 km, jezeli stawka netto przewozu
wynosi 0,40 zl/tkm, a ustuga jest objeta 23% VAT?

A. 460,00 zt
B. 1540,00 z
C. 2000,00 zt
D. 2460,00 zt
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Zadanie 24.

Fragment Rozporzadzenia Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 23 maja
2012 r. w sprawie pilotowania pojazdéw nienormatywnych

§ 2. 1. Pojazd nienormatywny, ktory przekracza, co najmnigj jedng z nastepujgcych wielkosci:
1) dlugos$é pojazdu — 23,00 m,
2) szeroko$é — 3,20 m,
3) wysokosé — 4,50 m,
4) masa catkowita — 60 t
— powinien byc pilotowany przez jeden pojazd wykonujacy pilotowanie.
2. Pojazd nienormatywny, ktéry przekracza, co najmniej jedng z nastgpujgcych wielkosci:
1) dlugos$c¢ pojazdu — 30,00 m,
2) szerokos¢ — 3,60 m,
3) wysokosé — 4,70 m,
4) masa catkowita — 80 t
— powinien by¢ pilotowany przy uzyciu dwéch pojazdéw wykonujgcych pilotowanie, poruszajgcych sie
z przodu i z tytu pojazdu.
3. Pojazdy nienormatywne poruszajgce sig¢ w kolumnie powinny byC pilotowane przy uzyciu dwoch
pojazdéw wykonujgcych pilotowanie, poruszajgcych sie na poczatku i koficu kolumny.

Zgodnie z przedstawionym fragmentem rozporzadzenia pojazd nienormatywny o diugosci 29 m, szerokosci
4 m, wysokosci 4,2 m i masie calkowitej 55 t powinien by¢ pilotowany przez

A. jeden pojazd poruszajgcy sie z tylu pojazdu nienormatywnego.

B. jeden pojazd poruszajacy sie z przodu pojazdu nienormatywnego.

C. dwa pojazdy poruszajgce sig po obu bokach pojazdu nienormatywnego.

D. dwa pojazdy poruszajace sie jeden z przodu i drugi z tylu pojazdu nienormatywnego.

Zadanie 25.

lle maksymalnie paletowych jednostek tadunkowych (pjt) o wymiarach 1 200 x 800 x 2 450 mm (d. x szer. x
wys.) mozna umiesci¢ w naczepie o wymiarach wewnetrznych 13 620 x 2 480 x 2 700 mm (dt. x szer. x wys.),
jezeli pjt sg ustawiane dluzszym bokiem palety wzdtuz naczepy?

22 pjt
33 pjt
34 pjt
36 pit

oCom>»

Zadanie 26.

lle maksymalnie godzin moze jecha¢ zatoga dwuosobowa zestawu cztonowego o dopuszczalnej masie
catkowitej 20 t, z wydtuzonym czasem jazdy, miedzy dwoma odpoczynkami dziennymi?

A. 9 godzin
B. 10 godzin
C. 18 godzin
D. 20 godzin
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Zadanie 27.
R Liczba godzin pracy wozu Liczba przemieszczonych
podsigbiernych podsigbiernego kontenerow

[h] [szt.]
A. 470 7 050
B. 120 1200
C. 350 4 550
D. 630 7 560

Na placu kontenerowym do czynnosci manipulacyjnych sg stosowane 4 typy wozdw podsigbiernych. Na
podstawie danych zawartych w tabeli okresl|, ktéry wéz uzyskat najwigkszg wydajnos¢ na godzine?

A. Woz A.
B. Woz B.
C. Woz C.
D. Woz D.

Zadanie 28.

Koszty zewnetrzne transportu towaréw w UE (euro/1 000 tkm)

Sk Losmis Transport Trangpon Tra’ns'port wodny Tranqurt
zewnetrznego drogowy kolejowy $rodigdowy morski
[euro/1 000 tkm] | [euro/1 000 tkm] | [euro/1 000 tkm] | [euro/1 000 tkm]
wypadki 17,0 0,2 0,0 0,3
emisja spalin 8,4 1,1 54 6,2
hatas 2,5 1,0 0,0 0,0
zmiany klimatu 2,6 0,2 0,6 0,7

Na podstawie informacji zawartych w tabeli okresl, ktéra galgz transportu generuje najnizsze tgczne koszty
zewnetrzne transportu towaréw w Unii Europejskiej?

Transport morski.

Transport drogowy.
Transport kolejowy.
Transport wodny srodlgdowy.

oo >

Zadanie 29.

Miedzynarodowym dokumentem potwierdzajgcym zawarcie umowy o przewoz tadunku przez nadawce
z przedsiebiorstwem kolejowym jest list przewozowy

A. CIM
B. CMR
C. HAWB
D. MAWB

Zadanie 30.

Pisemng umowag na podstawie, ktérej obywa sie przewoz ladunkow w zegludze nieregularnej jest

A. czarter.

B. manifest.

C. routing order.
D. nota bukingowa.
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Zadanie 31.

Przewozy tadunkow koleja w Niemczech i w Polsce w min ton
e _\\“-\-.' \

-

125 N 25075 375

b \\\"‘. : . e 341’1
2000 291,4

o

2007 3611

245,3

2008 - T

I 248.9

2009 3121

2010 355,7

216,9
2011 375,0

B

Hl Niemcy | [l Polska

Na podstawie wykresu okresl, w ktérym roku nastgpit najwiekszy przyrost przewozéw tadunkéw kolejg
w Niemczech w stosunku do roku 2006.

W 2007 r.
W 2008 r.
W 2010r.
W 2011 r.

oCOom>»

Zadanie 32.

Fragment Ogélnych Polskich Warunkéw Spedycyjnych (OPWS)

Przedawnienie
§ 26

26.1. Roszczenia z umowy spedycji przedawniajg sie z uptywem jednego roku.
26.2. Przedawnienie zaczyna biec:
26.2.1. w przypadku roszczen z tytutu uszkodzenia lub brakéw w przesytce - od dnia jej
dostarczenia;
26.2.2. w przypadku catkowitej utraty przesylki lub dostarczenia jej z opdznieniem - od dnia,
w ktorym przesytka miata by¢ dostarczona;
26.2.3. we wszystkich innych przypadkach - od dnia wykonania zlecenia.

Zgodnie z przedstawionym fragmentem OPWS roszczenie wynikajgce z umowy spedycji z tytutu utraty
przesylkki, ktéra miata by¢ dostarczona odbiorcy 7 stycznia biezgcego roku uptywa

21 stycznia biezgcego roku.
31 grudnia biezgcego roku.
21 stycznia przysztego roku.
7 stycznia przysztego roku.

oo m>
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Zadanie 33.

Na podstawie danych z tabeli wskaz, ktéry numer nalezy wpisa¢ w liczniku tablicy ADR informujacej

Pobrano z arkusze24.pl

Wybrane numery rozpoznawcze Wybrane numery rozpoznawcze
niebezpieczenstwa materiatu
Numer Znaczenie Numer Znaczenie
20 gaz obojetny 1005 Amoniak
22 gaz schtodzony 1017 Chlor
30 ciecz zapalna (temp. zaptonu 23 1050 Chlorowodér
—100°C) 1088 Acetal
33 ciecz fatwo zapalna (temp. 1114 Benzen
zaptonu ponizej 23°C) 1202 Olej napedowy
40 materiat staty zapalny 1203 Benzyna
46 materiat staty zapalny i trujacy 1223 Nafta
50 materiat utleniajacy 1295 Krzemochlorofarm
(podtrzymujacy palenie) 1830 Kwas siarkowy

o przewozie benzyny bedacej cieczg o temperaturze zaptonu 21°C.

oo w>

30
33
1202
1203
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Zadanie 34.
Informacje o ofertach
p g Cena oferty brutto Czas realizacji przewozu | Ubezpieczenie
rzewoznik
[ztkm] [godz.] tadunku
Speed 5,00 20 TAK
Eurotrans 4,60 30 TAK
Auto Trans 4,00 23 NIE
Trans Logistic 4,40 36 TAK

Kryteria oceny ofert

1. Kryteria, ktérymi Zamawiajgcy bedzie sig kierowat przy wyborze najkorzystniejszej oferty przewozu to:
cena oferty brutto (C), czas realizacji przewozu (T) i ubezpieczenie tadunku (I).

2. Liczba punktéw uzyskanych przez przewoznika za kryterium ceny oferty brutto (Pc) bedzie obliczana
zgodnie z ponizszym wzorem:

P minimalna cena ofertowa brutto sposrod wszystkich ofert
= *
¢ cena brutto badanej oferty

3. Liczba punktow uzyskanych przez przewoznika za kryterium czasu realizacji przewozu (Pr):

Liczba punktéw przyznawanych

Czas realizacji przewozu przewoznlkowulsfl? gt;.zas R
(Pr)
Powyzej 48 godzin 10
Powyzej 24 godzin ale nie dluzej niz 48 godzin 20
W ciggu 24 godzin 30

4. Za ubezpieczenie tadunku (P)) bedzie przyznawanych przewoznikowi 10 punktow.
5. Suma uzyskanych punktow przez przewoznika jest obliczana na podstawie wzoru:

Suma uzyskanych punktow przez przewoznika = Pc + Pr + P,

6. Najlepszy przewoznik to ten, ktory uzyskat najwyzszg sume punktow.

Na podstawie informacji o ofertach i kryteriach oceny ofert, wskaz z ktérym przewoznikiem spedytor powinien
nawigzac wspolprace na przewozy krajowe?

A. Speed.

B. Eurotrans.

C. Auto Trans.
D. Trans Logistic.
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Zadanie 35.
Fragment Ogoélnych Polskich Warunkow Spedycyjnych (OPWS)

Reklamacje
§24

24.1. Reklamacja zleceniodawcy ztozona spedytorowi winna byé wniesiona do spedytora na pismie
w ciggu 6 dni od daty, w ktorej zleceniodawca dowiedziat sie lub powinien byt sie dowiedzie¢ o zaistnialej
szkodzie. W terminie 14 dni od jej otrzymania spedytor zobowigzany jest do potwierdzenia otrzymania
reklamadji i udzielenia wyjasnien, co do sposobu i terminu jej rozpatrzenia.

24.2. Reklamacji powinny towarzyszy¢ dokumenty stwierdzajgce stan przesytki oraz okolicznosci
powstania szkody/brakoéw.

Przedsiebiorstwo MIG zlecito spedytorowi zorganizowanie przewozu tadunku. Przewdz miat by¢
zrealizowany 10 stycznia br. Na podstawie przedstawionego fragmentu OPWS okresl, w jakiej formie i do
kiedy zleceniodawca powinien ztozy¢ reklamacje do spedytora, ktéry dostarczyt do odbiorcy uszkodzony
tadunek. Przedsigbiorstwo MIG o zaistnialej szkodzie dowiedziato sie 11 stycznia biezgcego roku.

A. Reklamacje nalezy ztozy¢ na pismie do 17 stycznia br.
B. Reklamacje nalezy ztozy¢ na pismie do 25 stycznia br.
C. Reklamacje nalezy ztozyc¢ telefonicznie do 16 stycznia br.
D. Reklamacje nalezy ztozyc¢ telefonicznie do 24 stycznia br.

Zadanie 36.
Fragment ustawy o podatku od towarow i ustug

Art. 106i. 1. Fakture wystawia sig nie pozniej niz 15. dnia miesigca nastepujgcego po miesigcu, w ktérym
dokonano dostawy towaru lub wykonano ustuge (...)

Zgodnie z przedstawionym fragmentem ustawy o podatku od towardw i ustug przedsigbiorca realizujgcy
ustuge przewozu 10 stycznia biezgcego roku jest zobowigzany do wystawienia faktury za jej wykonanie
najpozniej do dnia

A. 15 stycznia biezgcego roku

B. 25 stycznia biezgcego roku

C. 15 lutego biezacego roku

D. 25 lutego biezgcego roku

Zadanie 37.
Do intermodalnych jednostek transportowych (UTI) nie zaliczamy

A. Kontenera.

B. naczepy siodtowe;.

C. samochodu cigzarowego.

D. nadwozia samochodowego wymiennego.

Zadanie 38.

Ktora Instytutowa Klauzula tadunkowa (ICC) stanowi najszerszy zakres ochrony ubezpieczeniowej tadunku
przewozonego srodkami transportu drogowego?

Klauzula A.
Klauzula C.
Klauzula wojenna.
Klauzula air cargo.
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Zadanie 39.

W krajach nalezgcych do Unii Europejskiej istnieje wymaog, aby w transporcie chtodniczym stosowac
urzadzenia pomiarowe oraz rejestratory i systemy monitorowania

A. drgan.

B. cisnienia.
C. wilgotnoéci.
D. temperatury.

Zadanie 40.

Rysunek przedstawia automatyczng identyfikacje z wykorzystaniem technologii

A. radiowej. =
B. gtosowe;. for _ B
C. optycznej. ?lim;w o
D. magnetyczne;j. QALBE000052405
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